
说
明
书

广东晾霸智能科技有限公司

感谢您选择本公司生产的电动晾衣机

使用本机前请仔细阅读说明书,妥善保存以备参考

（注：说明书内容如有更改，恕不另行通知，望谅解！）

晾霸电动晾衣机（W20系列）



1

目 录
一、产品概况............................................................................2

二、产品介绍............................................................................4

三、安装步骤..........................................................................11

四、被杆使用..........................................................................17

五、更换灯具..........................................................................19

六、遥控器的学码及删码.......................................................... 19

七、测试................................................................................ 20

八、注意事项..........................................................................21

九、故障现象及处理方法.......................................................... 22

十、产品技术参数....................................................................23

十一、随机附件清单.................................................................24



2

一、产品概况

本产品主要用于家庭晾衣服、被单等织物，其设计新颖，功能齐全，性

能稳定，选材环保，制作精细，定位高端，是目前市场上最理想的电动晾衣

机之一。

本产品除了具有电动晾衣机基本的遥控升降和照明功能之外，还具备以

下独特功能：

1、无线遥控：采用性能稳定的无线遥控系统来控制晾衣机的运作。遥控

器不受方向和障碍物的限制，控制距离可远达 30 米。

2、过载保护：衣杆在上升时遇到障碍物或者超载（设定负载为 35kg），

本晾衣机控制系统会自动检测到过载并自动停止运行以保护主机，以避

免钢丝绳受力过大而导致拉断。

3、遇障碍物自动停机：衣杆在下降时遇到人或其他障碍物时，晾衣机会

自动停止运行，可避免因钢丝绳错位而导致机身内钢丝绳紊乱。

4、紫外线消毒功能（限消毒机型）：由于现代化的建筑结构，亦导致

来自阳光紫外线无法自己照射到室内；开启紫外线杀菌消毒功能，30 分



3

钟定时设置，以环保节能的方式，有效杀死病菌，并避免对织物纤维产

生伤害

5、定时风干功能（限风干机型）：在阴雨天、空气湿度较大时，开启风

干功能，将加速衣服干燥过程，定时 3小时自动关闭，更节能、操作能

舒适。



4

上升

停止

下降

照明

二、产品介绍

1．遥控器介绍 (图片仅供参考,以实物为准）

A、基本型遥控器：

照明键：控制照明灯的开启／关闭。

上升键：控制衣杆上升，衣杆到达上限位置时将自动停止，当衣杆在下降时，

按上升键，主机可以自动切换运转方向使衣杆上升。



5

下降键：控制衣杆下降，衣杆到达下限位置时将自动停止，当衣杆在上升时，

按下降键，主机可以自动切换运转方向使衣杆下降。

停止键：衣架下行或上行过程中按停止键，衣架停止。

B、功能型遥控器：

上升键：控制衣杆上升，衣杆到达上限位置时将自动停止，当衣杆在下降时，

按上升键主机可以自动切换运转方向使衣杆上升。

下降键：控制衣杆下降，衣杆到达下限位置时将自动停止，当衣杆在上升时，

按下降键，主机可以自动切换运转方向使衣杆下降。

照明

消毒

风干

烘干

上升

停止

下降



6

停止键：衣杆在上升或下降运行中，按下停止键，可以停止运行。

照明键：开启或关闭照明灯。

消毒键：开启或关闭消毒灯。

风干键：开启或关闭风干机。

烘干键：开启或关闭烘干功能（此系列无此功能）。

2．产品型号：

W2 0- 1 20 4 A2 P XF

晾杆数量

02:两根衣杆

03:两根衣杆+一根被杆

04:两根衣杆+两根被杆

颜色

A：银色

A2：冰河银

主机尺寸

10:主机 1 米

12：主机 1.2 米

产品系列 灯具

L:LED灯管

P:平板灯

X:消毒

F：风干



7

例：W20-1002A2L 即广东晾霸智能科技有限公司生产的网销机型

W20 系列，主机尺寸 1.0m，两根衣杆，颜色为冰河银，照明系统采

用 LED.

3．整机介绍

A、W20-08 单杆机型

W20-0801

1.电源线 2. 主机 3.端盖 4.剪刀架组件

5.支撑环 6.伸缩杆 7. 固定衣杆 8.晾杆

11
2

3

4

5

6

7

8



8

备注： 1、⑧晾杆总负载不超过 2.5KG。

2、W20-08 两杆机型是在W20-08 单杆机型上多一根被杆。

特点：1：简约风格设计适用于小户型阳台；

2：伸缩式结构，可根据用户晾衣服的数量或者阳台大小，适当调节

衣杆长度；

3：采用高效节能照明系统。

B、W20-10 机型

W20-1002（两杆）

1

2

3

4

5

6

7

8



9

W20-1003（三杆）

1.电源线 2. 主机 3.端盖 4.剪刀架组件

5.衣杆支撑板 6.伸缩杆 7.夹紧片 8. 固定衣杆

特点：1：简约风格、多杆设计适用于中户型阳台；

2：伸缩式结构，可根据用户衣服的数量或者阳台大小，适当调节衣

杆长度；

3：采用超长寿命、高效节能的 LED照明系统。

1

2

3

8

7

6

5

4



10

C、W20-12 机型

W20-1202（两杆）

W20-1204（四杆）

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

6

10

7

9

8

5



11

特点：1：简约风格、多杆设计适用于中户型阳台；

2：伸缩式结构，可根据用户晾衣服的数量或者阳台大小，适当调节

衣杆长度；

3：采用超长寿命、高效节能的 LED照明系统；

4：多功能设计，增设了风干、消毒、平板灯照明（此项只针对多功

能机型）。

三、安装步骤

1. 如有装有阳台灯，先关闭阳台灯电源，拆下阳台灯。

2. 测量天花板安装位置的尺寸，确定安装位置，并作好记号。

3. 将安装模板粘上海绵胶后按确定的位置粘在天花板上。

1.电源线 2. 主机 3.端盖 4.剪刀架组件

5.衣杆支撑板 6.伸缩杆 7. 夹紧片 8.固定衣杆

9.被杆 10.挂环



12

4. 用冲击钻打出 4个∮10×80 的孔，将膨胀螺丝打入天花板，并用扳手拧

紧螺丝。然后，将下端的螺母松出使垫片与上螺母的距离为 5mm左右

（如图 1（1）所示）。并将其下端的螺母及垫片取下（如图 1（2）所示）。

5. 拆下两端的端盖，小心托起主机，按图 2所示，将主机一端插在两个膨

胀螺丝的垫片上，接着托起另一端把垫片及螺母装上锁紧，然后，再把

第一端的螺母拧紧。

6. 正确连接好电线（注意：棕色接火线，蓝色接零线，黄绿双色接地线），

然后用绝缘胶带包好并放进主机与天花的缝隙里。



13

7. 安装剪刀架：先将剪刀架一端安装在主机安装板上，用剪刀架螺钉锁紧

（如图 3所示），再将钢丝绳的圆锌头套进衣杆支撑板的卡孔内，将另一

端剪刀架安装在衣杆支撑板槽内，并用剪刀架螺钉锁紧（如图 4所示）。

图 3 图 4

8. 盖上端盖。(如图 5所示)

图 5

主机端盖



14

9. 安装晾杆（此步骤只针对W20-08 系列）：通过M4*14 自攻螺钉，将晾

杆安装在剪刀架组件上（共 2根），如图 6所示。

图 6

10.接通原阳台灯电源，进行遥控器学码，学码方法详见以下第六章。

11.衣杆和被杆的装配：

a. 安装衣杆组件：拧出衣杆夹紧螺丝，双手托起固定衣杆，掀起衣杆

夹紧片，将固定衣杆塞入，然后拧紧胶头螺丝。如图 7。

晾杆
剪刀架组件



15

图 7

b. 安装被杆：将衣杆组件和被杆组件中伸缩杆封口各自取下，再将衣

杆挂环套上，然后锁紧螺丝。安装完成如图 8所示。

图 8

c. 安装被杆支撑板（只针对三杆机型）：将装有伸缩杆封口和螺杆塞的

被杆支撑板（如图 9示）套入伸缩杆内，顺时针旋紧M4 螺丝，使

衣杆挂环

夹紧片



16

内封口膨胀锁紧支撑板。

图 9

d. 安装被杆（只针对三杆机型）：用 c 项方法将被杆组件连接在两端被

杆挂环组件之间。安装完成如图 10 示。

被杆支撑板

伸缩杆

伸缩杆封口



17

图 10

四、被杆使用

1. 被杆

A:三杆型号机只有一根杆是被杆，主要是供晾被子用。当需要晾被子时，

可将翻转式被杆从衣杆支撑座上取下垂直放置。当不需要使用被杆时，可将

被杆放置在支撑座上（如图 11 所示）。



18

图 11

B:四杆机型有两根被杆，当需要晾被子时，可将翻转式被杆从衣杆支撑上

取下垂直放置。当不需要使用被杆时，可以放回被杆衣杆支撑板挂口（如图

12 所示）。

图 12



19

五、更换灯具

1. 用户可以自行或请电工更换灯具。W20-08 为 T4*30mm 灯管

W20-10 为 T5*340mmLED 灯管，W20-12 为 T5*570mmLED 灯

管或 LED 平板灯。

2. 关闭电源，在取下边底板后，再取下灯光板。

3. 将损坏的灯管更换后装好灯光板即可。

六、遥控器的学码及删码

1、学码

遥控器必须成功学码后方可使用，方法如下：

接通电源后，会听到控制器中蜂鸣器慢响 10 声，在 10 声内先按一下遥控器

的照明键，再按一下上升键，接着蜂鸣器快响 3声，学码成功。（10 声内若

无相应操作，控制器返回初始状态，学码需断开电源，重新接通电源后方可

开始学码。）



20

2、删码

主机通电状态下长按遥控器照明键，5 秒后会听到控制器中蜂鸣器慢响 10

声。在 10 声内按一下下降键，蜂鸣器快响 3声，删码成功；10 声内若无相

应操作，控制器将返回原始状态，删码重新开始。（注：只有学好码的遥控器

才能执行删码操作）

七、测试

1、升降功能测试：按上升、下降和停止键，观察晾衣机运行是否顺畅。

2、照明功能测试：按照明键，观察灯是否亮起或熄灭。

3、风干功能测试：按风干键，观察风机是否开启。

4、消毒功能测试：按消毒键，观察消毒灯是否亮起或熄灭（需晾衣架衣杆上

升到最顶端状态）



21

八、注意事项

1、选择的天花顶面安装部位要结实，确保膨胀螺丝安装到位。

2、为确保安全，请务必接地线，且只能使用本机上标明的电源。切勿使用

小于 0.75 平方毫米的电源线。为确保机器正常运作，主机的安装位置

应定在无雨水淋到的地方。

3、切勿私自拆卸本机，需要进行检修时，请联系本公司授权的维修中心，

否则由于人为破坏等非正常使用造成的损坏将不在我公司保修范围之

内。

4、雷雨过程中，禁止使用机器。

5、机器运行时，禁止将手或其他物品置于防风支架间。

6、消毒灯开启时，人请勿直视，衣杆上升至最高点才能开启消毒灯。



22

九、故障现象及处理方法

故 障 现 象 分 析 处理方法

按遥控器后没反应 ① 主机没通电

② 遥控器电量不足

① 接通电源

② 更换电池

消毒灯不亮 1 衣杆还没到达上限

位置

2 消毒灯烧坏了

① 等衣杆到达上限位置

再开

② 更换消毒灯

衣杆运行过程中突

然停止

① 遇到障碍物

② 电机过热保护

① 移开障碍物

② 待电机冷却后再工作

灯具不亮 1 主机没通电

2 灯具损坏

1 接通电源

2 更换灯具



23

十．产品技术参数

系列型号 W20-08 W20-10 W20-12

额定电压 AC220V

额定功率 148W 148W 198W

最大负重 35KG

主机长度 0.8m 1.0m 1.2m

衣杆总长度 1.8m 1.8m 2.2m

升降高度 1.3±0.05m

衣杆间距 ▬ 530mm 530mm

整机最小厚度 300mm 200mm 240mm

安装孔尺寸 742mm*150mm 942mm*150mm 1142mm*150

重量 10KG 11KG 12KG

防护等级 IP20(室内)

噪音 ＜65dB

环境温度 -15～+40℃



24

十一、随机附件清单

W20-08 系列

序号 名 称 数量 单位 备注

1 主 机 1 台

2 剪刀架组件 2 件 包含剪刀片组和支撑环

3 衣杆组件 1 套

4 被杆组件 1 套 （只针对两杆机型）

5 挂环组件 2 套 （只针对两杆机型）

6 晾杆 2 根

7 遥控器 1 个

8 M8*70膨胀螺丝 4 个

9 胶塞 2 个

10 十字沉头自攻螺丝 4 个 ST4*25

11 剪刀架螺丝 2 个



25

12 M5*8 螺丝 2 个

13 M5 盖型螺母 2 个

14 说明书 1 本

15 保修卡 1 份

16 合格证 1 份

17 安装模板 1 块



26

W20-10 系列

序号 名 称 数量 单位 备注

1 主 机 1 台

2 剪刀架组件 2 件 包含剪刀片组和衣杆支撑板

3 衣杆组件 2 套

4 被杆组件 1 套 （只针对三杆机型）

5 被杆支撑板组件 2 套
包含被杆支撑板和挂环（只

针对三杆机型）

6 遥控器 1 个

7 M8*70 膨胀螺丝 4 个

8 胶塞 2 个

9 十字沉头自攻螺丝 2 个 ST4*25

10 剪刀架螺丝 4 个



27

11 说明书 1 本

12 保修卡 1 份

13 合格证 1 份

14 安装模板 1 块

15 大平垫圈 D5 6 个 （只针对三杆机型）

16 钢丝绳挂口盖 2 个

W20-12 系列

序号 名 称 数量 单位 备注

1 主 机 1 台

2 剪刀架组件 2 件 包含剪刀片组和衣杆支撑板

3 衣杆组件 2 套

4 被杆组件 2 套 （只针对四杆机型）

5 挂环组件 4 个 （只针对四杆机型）



28

6 遥控器 1 个

7 M8*70 膨胀螺丝 4 个

8 胶塞 2 个

9 十字沉头自攻螺丝 2 个 ST4*25

10 剪刀架螺丝 4 个

11 消毒灯 2 个 （只针对带消毒功能机型）

12 说明书 1 本

13 保修卡 1 份

14 合格证 1 份

15 安装模板 1 块

16 钢丝绳挂口盖 2 个



地址:中国广州经济开发区环岭路 13 号

服务热线：400-8888-568

网址: http://www.l-best.com.cn

SM.DS13.002.V4

广东晾霸智能科技有限公司


	一、产品概况
	二、产品介绍
	三、安装步骤
	四、被杆使用
	五、更换灯具 
	六、遥控器的学码及删码
	七、测试
	八、注意事项  
	九、故障现象及处理方法
	十．产品技术参数
	十一、随机附件清单

